制御プログラミング　課題2
	提出者
	学籍番号
	
	氏名
	
	机番号
	


１．マスク演算
次のマスク操作を行うとどうなるか空欄を埋めよ． 

  例056h からbit6だけを取り出せ

 56H ⇒　　　　　　　　　　　　　　B
    

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 B ⇒          H  (マスクパターン)

(1) 57hから bit5だけ取り出せ



(2) A9hの bit3に1をセット


(3) C3Hのbit0だけ反転

２．I/Oポート

デバッガKD30を起動して，実際に動かして設問に答えよ．

ⅰ）スイッチからのデータ読み込み

1 トグルスイッチ（SW1～SW8）を適当に自分で決めた値に設定せよ．どんな値に設定したか書け．(上に倒すと「1」逆を「0」として2進数で表記)：____________B(2進)     H(16進)
2 トグルスイッチに対応するポート番号は__　そのアドレス___________H，方向レジスタのアドレスは______________H 

3 スイッチからのデータを読むために方向レジスタに設定すべき値は，，
___________B(2進)____H(16進)．※実際にメモリウィンドウを使ってその値を設定せよ．
4 ②のポートアドレスに対応するメモリを確認すると__________B(2進)____H(16進)になった．　①と④の対応は，各bitがちょうど_________した状態．

5 　スイッチの設定を変更し④と同様に再確認して，実際にスイッチがCPUから読めていることを確認．

ⅱ）LEDへのデータ出力

1 LEDに対応するポート番号__ そのアドレス__________H LEDに対応するポートの方向レジスタのアドレス___________H

2 LEDにデータを出力するために方向レジスタに設定すべき値は______H．実際にメモリウィンドウを使ってその値を設定せよ

3 左端をＬＥＤ８、右端をＬＥＤ１としてＬＥＤ２とＬＥＤ６だけを点灯させるとする．点灯が「1」消灯が「0」とすると______________B(2進) _____H(16進)となるように点灯したい．

4 ④と⑥の対応は，ⅰ）のスイッチと同様にちょうど__________した状態になるはずなので，

5 データ___________B(2進)____H(16進)を①のポートに書き込めば実際に④を点灯できる．

※実際に確かめてみよ．

0101 0110





40





AND)





0100 0000





0100 0000





B



































B





57H





H





A9H





H





B





B



































C3H





H





B





B






































